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<pwybph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutiwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywwnwuluwunn Uthwdwywinwufuwiniewl
</< wujwunwip hwjuinbip hwjwnbp hwiwnnin GywpwgpnpRLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud ugk) “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
<<Uutnnh Uwutiwlhgp sh ubinyuwjugnty
1 X hpwybpny /dwunignid/
Spwwnniu>> UMC
wwhwuoynn thwuwmwpnpbpp
<<Udwnpiwju>>
2 umne X
Cunpjws
dwutiwyhg
Uwult:ull:hgtl:‘llph Uwutwlgh /punpywd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l 3[‘ wujwunidip dwutwygh /wnwug UKL, npwd/
et hwdwn Uk
(AX”/
<<Udwppiwju>>
1 umne X 4583,7

Cunpjwd dwuuwlghu npngbint hwdwp  Yppwndwsd  swihwupy' pwdwpwp quwhwndwsd  dhwy
dwutwyhg:

Quthwpwdhu N 21:
Qudwu wnwplw & hwunhuwund' prerwwwiwy pbiny, phejw

<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwwujuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwdwwywinwufuwinigewl
</ wujuunwip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin GywpwgpnpRLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint pugnnte)
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud upki “X”/
<<Uuunnhly Uwutwyhgp sh ubipluywgnt
1 Anuwnniss UMD X hpwybpny /dwunignud/
n wwhwuoynn thwuwmwpenpebnp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘":‘“'L'hgf:g"" Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
q"mél é’" whwunuip dwutwlgh /wnuwtg USZ, npud/
1arn hwdwp ugk|
uxn/
<<Udwppiwju>>
1 umnpe X 1250

Cunpwd dwuuwlghu npngbint hwdwp  Yppwndwsd  swihwuh?' pwdwpwp quwhwndwsd  dhwy
dwutwyhg:
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Quithwpwdhu N 22:

Qudwu wnwplw & hwunhuwunud® bwdwyp Spwp

<pwybpph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufjuwnn shwiwwwwnwufuwng Uthwdwywinwufuwiniewl
</< wujwunwip hwjuinbip hwjwnbp hwdwnnin GhwnwanniemL
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwuluwubint Yupwgpnie)
nbwpnud ugh) “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
<<Uutnnh Uwutwyhgp sh utipujugnb
1 Anunniss UMD X hpwytipny /dwunignid/
n wwhwuoynn thwuwmwpnpbpp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpyws
dwutiwyhg
Uwutl:‘wll:hgtl:‘l:,ph Uwutwlgh /punpywd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujwunwip dwutwygh /wnwug UL, npwd/
nHro hwdwp Uk
uxn/
<<Udwppiwju>>
1 umne X 225
Cunpjwd dwutwlght npnobint hwdwp  Yppwndwsd  swihwup?' pwdwpwp quwhwndws  dhwy
dwutwyhg:
Quthwpwdhu N 23:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunt* dpwp, &b A4 dhwswihh hwdwn
<pwybpph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwwywunwujuwunn Uthwdwwywinwufuwinigewl
</ wujuunwip hwjwnbp hwjwnbp hud u u
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint wdwnnun ufupwgpnip)nt
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud upki “X”/
<<Uuunnhly Uwutwyhgp sh ubipluywgnt
1 Anuwnniss UMD X hpwybpny /dwunignud/
n wwhwuoynn thwuwmwpenpebnp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpjws
dwutiwlhg
U“‘“:‘“'L'hgf:g"" Uwutiugh /punpywd | Uwubiwlgh wnwguiplwé ght
apuan wtiwtinudp dwutwlgh /wnwiig UCE, npuid/
nHro hwdwp ugb|
“x"/
<<Udwppiwju>>
1 umnpe X 1166,5
Cunpwd dwuuwlghu npngbint hwdwp  Yppwndwsd  swihwuh?' pwdwpwp quwhwndwsd  dhwy
dwutwyhg:
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Quthwpwdhu N 24:
Qudwu wnwplw & hwunhuwunud® Udpwly, daypwnw Jbé

<pwybpph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufjuwnn shwiwwwwnwufuwng Uthwdwywinwufuwiniewl
</< wujwunwip hwjuinbip hwjwnbp hwiwnnin GlwpwgpnpyRLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwuluwubint
nbwpnud ugh) “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
<<Uutnnh Uwutwlhgp sh ubinyuwjwgnty
1 X hpwytipny /dwunignid/
Spwwnniu>> UNC
wwhwuoynn thwuwmwpnpbpp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpyws
dwutiwyhg
Uwutl:‘wll:hgtl:‘l:,ph Uwutwlgh /punpywd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujwunwip dwutwygh /wnwug UL, npwd/
nHro hwdwp Uk
(AX”/
<<Udwppwu>>
1 umne X 500,01

Cunpjwd dwutwlght npnobint hwdwp  Yppwndwsd  swihwup?' pwdwpwp quwhwndws  dhwy
dwutwyhg:

Quthwpwdhu N 25:
Qudwu wnwplw & hwunhuwunud® nuihs
Spwybtpph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywwnwujuwunn Uthwdwwywinwufuwingewl
</ wujuunwip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin twpwgpripynLl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint )
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud upki “X”/
<<Uuunnhly Uwutibhgp sh ubinlywjwgntiy
1 X hpwybpny /dwunignid/
Spwwnniu>> UMNC
wwhwuoynn thwuwmwpenpebnp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpjws
dwutwlyhg
U“’“;‘"L"‘gz‘g‘h Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
qpml;l 3[‘ wujwuniip dwutiwygh /wnuug UKL, npwd/
1sro hwdwp ugk
“x"/
<<Udwppiwju>>
1
umnpe X 1133,34

Cunpwd dwutwlghu npnbint hwdwp  Yppwndwsd  swihwup?' pwdwpwp quwhwndwsd  dhwy
dwutwyhg:
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uithwpwdhu N 26:

Qudwu wnwplw & hwunhuwunud® unupbd, unubidwdwiphn

<pwybpph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufjuwnn shwiwwwwnwufuwng Uthwdwywinwufuwingpeul
</< wujwunwip hwjuinbip hwjwnbp hwdwnnin Ghwnwanniemi
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwuluwubint Yupwgpnie)
nbwpnud ugh) “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
<<Uutnnh Uwutwyhgp sh utipujugnb
1 X hpwytipny /dwunignid/
Spwwnniu>> UMC
wwhwuoynn thwuwmwpnpbpp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpyws
dwutiwyhg
Uwutl:‘wll:hgtl:‘l:,ph Uwutwlgh /punpywd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujwundp dwutiwygh /wnwug UKL, npud/
e hwiuwip gk
(AXY’/
<<Udwppiwju>>
1 umne X 625,05
Cunpjwd dwutwlght npnobint hwdwp  Yppwndwsd  swihwup?' pwdwpwp quwhwndws  dhwy
dwutwyhg:
Quthwpwdhu N 28:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunt' opwgnyg ubinuitih
Spwybtpph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywwnwujuwunn Uthwdwwywinwufuwingewl
/< wujwunwip hwjuinbp hwjwnbp hwiwnnn Ll
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint waw wipwugnntpey
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud ugki “X”/
<<Uutnnhl Uwutiwyhgp sh utipujugnb
1 X hpwybpny /dwunignid/
Spwwnniu>> UNC
wwhwuoynn thwuwmwpenpebnp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Lunpus
dwutwlyhg
U“‘“E“‘L'hgli"" Uwutiwlgh /punpiws | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
QPml;l 3" wujwunwip dwutiwygh /wnwug UKL, npud/
1sro hwdwp ugk
uxn/
<<Udwppiwju>>
1 Ume X 2250
Cunpwd dwutwlghu npnbine hwdwp  Yppwndwsd  swihwuh?' pwdwpwp quwhwndwsd  dhwy
dwutwyhg:
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Quithwpwdhu N 29:
Qudwu wnwplyw £ hwunhuwunu® wnihdbpughte puptwlyuisnit dwwwdbl, intipbuwlwl J&s

<pwybpph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufjuwnn shwiwwwwnwufuwng Uthwdwywinwufuwiniewl
</< wujwunwip hwjuinbip hwjwnbp hwiwnnin GlwpwgpnpyRLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwuluwubint
nbwpnud ugh) “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
<<Uutnnh Uwutwlhgp sh ubinyuwjwgnty
1 X hpwytipny /dwunignid/
Spwwnniu>> UMC
wwhwuoynn thwuwmwpnpbpp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpyws
dwutiwyhg
Uwu’:‘ulll:hgtl:‘lzph Uwutwlgh /punpywd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujwunwip dwutwygh /wnwug UL, npwd/
nHro hwdwp Uk
(AX”/
<<Udwppiwju>>
1 umne X 624,99

Cunpjwd dwutwlght npnobint hwdwp  Yppwndwsd  swihwup?' pwdwpwp quwhwndws  dhwy
dwutwyhg:

Quthwpwdhu N 30:
Sudwu wnwplw E hwunhuwund® wnhdbpughte pupbwluysnit dwuywbb, gpuutiywluyh, thnpp

Spwybtpph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywwnwujuwunn Uthwdwwywinwufuwingewl
</ wujuunwip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin twpwgpripynLl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubnt
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud upki “X”/
<<Uuunnhly Uwutibhgp sh ubinlywjwgntiy
1 Inwinnss UMP X hpwybpny /dwunignid/
nw wwhwuoynn thwuwmwpenpebnp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“i“‘g"*’::g"" Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
qpml;l 3[‘ wujwuniip dwutiwygh /wnuug UKL, npwd/
1sro hwdwp ugk
“x"/
<<Udwppiwju>>
1 X 125
ume

Cunpwd dwutwlghu npnbint hwdwp  Yppwndwsd  swihwup?' pwdwpwp quwhwndwsd  dhwy
dwutwyhg:
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Quthwpwdhu N 31:

Qudwu wnwpyw b hwunhuwunud® prewwwbwl Ynyg Yugdnyg

<pwybpph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufjuwnn shwiwwwwnwufuwng Uthwdwywinwufuwiniewl
</< wujwunwip hwjuinbip hwjwnbp hwdwnnin GhwnwanniemL
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwuluwubint Yupwgpnie)
nbwpnud ugh) “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
<<Uutnnh Uwutwyhgp sh utipujugnb
1 X hpwytipny /dwunignid/
Spwwnniu>> UMC
wwhwuoynn thwuwmwpnpbpp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpyws
dwutiwyhg
Uwutl:‘wll:hgtl:‘l:,ph Uwutwlgh /punpywd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujwundp dwutiwygh /wnwug UKL, npud/
e hwiuwip gk
(AX”/
<<Udwppiwju>>
1 umne X 9166,6
Cunpjwd dwutwlght npnobint hwdwp  Yppwndwsd  swihwup?' pwdwpwp quwhwndws  dhwy
dwutwyhg:
Quthwpwdhu N 32:
Yudwu wnwplw & hwunhuwund' wwwluwphs
Spwybtpph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywwnwujuwunn Uthwdwwywinwufuwingewl
</ wujuunwip hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnin bl et
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint waw wipwugnntpey
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud upki “X”/
<<Uuunnhly Uwutibhgp sh ubinlywjwgntiy
1 X hpwybpny /dwunignid/
Spwwnniu>> UMNC
wwhwuoynn thwuwmwpenpebnp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpjws
dwutwlyhg
U“’“Z“’Ehgt‘:‘?h Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
qpml;l 3[‘ wujwuniip dwutiwygh /wnuug UKL, npwd/
1sro hwdwp ugk
uxn/
<<Udwppiwju>>
1
umnpe X 500
Cunpwd dwutwlghu npnbint hwdwp  Yppwndwsd  swihwup?' pwdwpwp quwhwndwsd  dhwy
dwutwyhg:
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Quithwpwdhu N 33:

Qudwu wnwplw & hwunhuwund® ynbqud, bplwew

<pwybpph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufjuwnn shwiwwwwnwufuwng Utthwdwwywinwufuwinigeul
</< wujwunwip hwjuinbip hwjwnbp hwdwnnin GhwnwanniemL
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwuluwubint Yupwgpnie)
nbwpnud ugh) “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
<<Uutnnh Uwutwyhgp sh utipujugnb
1 X hpwytipny /dwunignid/
Spwwnniu>> UMC
wwhwuoynn thwuwmwpnpbpp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpyws
dwutiwyhg
Uwutl:‘wll:hgtl:‘l:,ph Uwutwlgh /punpywd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujwundp dwutiwygh /wnwug UKL, npud/
e hwiuwip gk
(AX”/
<<Udwppiwju>>
1 umne X 66,66
Cunpjwd dwutwlght npnobint hwdwp  Yppwndwsd  swihwup?' pwdwpwp quwhwndws  dhwy
dwutwyhg:
Quthwpwdhu N 34:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunt' yndquid, wywupdwuub qifuplynd
Spwybtpph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywwnwujuwunn Uthwdwwywinwufuwingewl
</ wujuunwip hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnin bl et
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint waw wipwugnntpey
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud upki “X”/
<<Uuunnhly Uwutiwbhgp sh ubinlwjwgntiy
1 X hpwybpny /dwunignid/
Spwwnniu>> UMNC
wwhwuoynn thwuwmwpenpebnp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“i“‘g"*’::g"" Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
qpml;l 3[‘ wujwuniip dwutiwygh /wnuug UKL, npwd/
1sro hwdwp ugk
uxn/
<<Udwppiwju>>
1
umnpe X 233,34
Cunpwd dwutwlghu npnbint hwdwp  Yppwndwsd  swihwuh?' pwdwpwp quwhwndwsd  dhwy
dwutwyhg:
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Quthwpwdhu N 35:
Qudwu wnwpyw £ hwunhuwunu® gnwubibywlwihti ghpp

<pwybpph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufjuwnn shwiwwwwnwufuwung Uthwdwywinwufuwiniewl
</< wujwunwip hwjuinbip hwjwnbp hwiwnnin GlwpwgpnpyRLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwuluwubint
nbwpnud ugh) “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
<<Uuunhly Uwutwyhgp sh utipujugnb
1 Anunniss UMD X hpwytipny /dwunignid/
n wwhwuoynn thwuwmwpnpbpp
<<Udwppiwju>>
2 ume X
Cunpyws
dwutiwyhg
Uwutl:‘wll:hgtl:‘l:,ph Uwutwlgh /punpwd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujwundp dwutiwygh /wnwug UKL, npud/
L huwidwn gk
(AX”/
<<Udwppiwju>>
1 umne X 1666,65

Cunpjwd dwutwlght npnobint hwdwp  Yppwndwsd  swihwup?' pwdwpwp quwhwndws  dhwy
dwutwyhg:

Quthwpwdhu N 36:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' hwpyhs ubinuiih

Spwybtph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywwnwujuwunn Uthwiwywinwufiwbngeut
</< wujuunwip hwjuinbp hwjwnbp hwdwnnin GYwpwgpnipntl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud ugk “X”/
<<Uuinnhly Uwutwyhgp sh ubipluywgnt
1 X hpwybpny /dwunignid/
Spwwnniu>> UMNC hul b
wwhwlgynn thwuwnwpenpebpp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Lunpus
dwutwlyhg
U“‘“"“‘Ehgt"z"‘ Uwutwlgh /punpqwd | Uwutwlgh wnwewnlws ght
qul;l El‘w wujuunwip dwutiwygh /wnwug UKL, npwd/
tnunarn hwdwp ugk
uxn/
<<Udwppiwju>>
1
umnpe X 6499,98

Cunpwd dwuuwlghu npngbint hwdwp  Yppwndwsd  swihwuh?' pwdwpwp quwhwndwsd  dhwy
dwutwyhg:
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Quthwpwdhu N 37:

Qudwu wnwplw & hwunhuwunud® ubindwly, thnpn

<pwybpph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufjuwnn shwiwwwwnwufuwng Uthwdwywinwufuwiniewl
</< wujwunwip hwjnbp hwjwnbp hwdwnnin GhwnwanniemL
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwuluwubint Yupwgpnie)
nbwpnud ugh) “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
<<Uutnnh Uwutwyhgp sh utipujugnb
1 X hpwytipny /dwunignid/
Spwwnniu>> UMC
wwhwuoynn thwuwmwpenpbpp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpyws
dwutiwyhg
Uwutl:‘wll:hgtl:‘l:,ph Uwutwlgh /punpywd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujwunwip dwutwygh /wnwug UL, npwd/
nHro hwdwp Uk
(AX”/
<<Udwppiwju>>
1 umne X 166,6
Cunpjwd dwutwlght npnobint hwdwp  Yppwndwsd  swihwup?' pwdwpwp quwhwndws  dhwy
dwutwyhg:
Quthwpwdhu N 38:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund* uindwly, dhoht
Spwybtpph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywwnwujuwunn Uthwdwwywinwufuwingewl
</ wujuunwip hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnin bl et
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint waw wipwugnntpey
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud upki “X”/
<<Uuunnhly Uwutibhgp sh ubinlywjwgntiy
1 X hpwybpny /dwunignid/
Spwwnniu>> UMNC
wwhwuoynn thwuwmwpenpebnp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“i“‘g"*’::g"" Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
qpml;l 3[‘ wujwuniip dwutiwygh /wnuug UKL, npwd/
1sro hwdwp ugk
uxn/
<<Udwppiwju>>
1
umnpe X 233,4
Cunpwd dwutwlghu npnbint hwdwp  Yppwndwsd  swihwup?' pwdwpwp quwhwndwsd  dhwy
dwutwyhg:
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Quithwpwdhu N 39:
Qudwu wnwplw & hwunhuwund' vbndwly, J&s

<pwybpph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwywwnwufjuwnn shwiwwwwnwufuwng Uthwdwywinwufuwiniewl
</< wujwunwip hwjuinbip hwjwnbp hwiwnnin GlwpwgpnpyRLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwuluwubint
nbwpnud ugh) “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
<<Uutnnh Uwutwlhgp sh ubinyuwjwgnty
1 X hpwytipny /dwunignid/
Spwwnniu>> UMC
wwhwuoynn thwuwmwpnpbpp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpyws
dwutiwyhg
Uwutl:‘wll:hgtl:‘l:,ph Uwutwlgh /punpywd Uwutwlgh wnwowplyuwé ghu
qpml;l Sn wujwunwip dwutwygh /wnwug UL, npwd/
nHro hwdwp Uk
(AX”/
<<Udwppiwju>>
1 umne X 500,1

Cunpjwd dwutwlght npnobint hwdwp  Yppwndwsd  swihwup?' pwdwpwp quwhwndws  dhwy
dwutwyhg:

Quthwpwdhu N 40:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' gpbbwluwi whipnyptibinh nuuwydnpdwl hwdwp hwpdwpwptiin
Spwybtpph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufuwunn shwdwwywwnwujuwunn Uthwdwwywinwufuwingewl
</ wujuunwip hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnin bl et
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint waw wipwugnntpey
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud upki “X”/
<<Uuunnhly Uwutibhgp sh ubinlywjwgntiy
1 X hpwybpny /dwunignid/
Spwwnniu>> UMNC
wwhwuoynn thwuwmwpenpebnp
<<Udwppiwju>>
2 umne X
Cunpjws
dwutwlyhg
U“‘“i“‘g"*’::g"" Uwutiwlgh /punpyws | Uwutiwlgh wnwewnlwé ght
qpml;l 3[‘ wujwuniip dwutiwygh /wnuug UKL, npwd/
1sro hwdwp ugk
“x"/
<<Udwppiwju>>
1
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